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 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова
ЧЛЕНОВЕ:    Анастасия Хитова

Ася Тодорова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  8211  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 
На именното повикване в 10,02 ч. се явиха:

 КАСАТОРЪТ А. И. М. редовно призован, явява се лично.
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - 
ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ редовно призован, не се представлява.
От същия чрез пълномощника му юрк. П. на 21.10.2025 г. са постъпили писмени бележки, в които 
не се възразява да бъде даден ход на делото, изразява се становище по съществото на спора и се 
правят искания във връзка с разноските. 
СГП,    редовно призована, явява се прокурор Р..

касаторът А. М.: Да не се    дава ход на делото, тъй като има депозирана молба за отвод на съдия 
А. Т. с изложени съображения и представени доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Предоставям на съда.

СЪДЪТ, след съвещание НАМИРА, че искането направено с молба от 23.10.2025 г. следва да бъде 
уважено по съображенията, изложени в нея и представените доказателства. Макар съдия Т., член 
на състава и докладчик по настоящото дело, да се е произнесла по друг акт, налице е връзка 
между акта за налагане на санкция и акта, с който е приложена принудителна административна 
мярка- и двата акта са свързани с едно и също твърдяно противоправно деяние. Макар и да се 
касае за два отделни и самостоятелни акта, за да се изключи всякакво съмнение у жалбоподателя,  
че правото му на справедлив процес по чл. 6 от ЕКЗПЧ е обезпечено в пълен обем, като делото 
ще бъде разгледано от  безпристрастен съд,  АССГ,  XII  касационен състав намери искането за 



основателно

Водим от горното, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТВЕЖДА XII касационен състав от разглеждане на КАНД № 80211/ 2025 г. 
Делото да се докладва на председател / заместник- председател на АССГ за разпределяне на друг 
касационен състав.
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Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,07    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


